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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3305 

Vragen het lid Mutluer (PvdA) aan de Minister voor Rechtsbescherming over 
borging van de kwaliteit van familierechtelijke onderzoeken (ingezonden 7 juli 
2023). 

Mededeling van Minister Weerwind (Rechtsbescherming) (ontvangen 28 juli 
2023). 

Vraag 1
Is het waar dat de directie van het Nederlands Instituut voor Forensische 
Psychiatrie en Psychologie (NIFP) voornemens is te stoppen met het 
bemiddelen en borgen van kwaliteit van familierechtelijke onderzoeken? Zo 
ja, was is de stand van zaken van dit voornemen? En zo ja, waarom is het 
NIFP van plan hiermee te stoppen? Zo nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het van belang is dat familierechtelijke onderzoeken op 
kwaliteit worden getoetst? Zo ja, op welke wijze gebeurt dan nu en wat is de 
rol van het NIFP daarin op dit moment? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat rapporteurs familierechtelijke onderzoeken toegang 
moeten hebben tot de bij het NIFP opgebouwde kennis en ervaring met 
betrekking tot familierechtelijke onderzoeken en rapportages? Zo ja, waarom 
en hoe verhoudt zich dat tot het genoemde voornemen van de directie van 
het NIFP? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Acht u het mogelijk dat als de rapporteurs familierechtelijke onderzoeken 
geen kwaliteitsfeedback meer hebben vanuit het NIFP dat dan een groot 
aantal rapporteurs zal stoppen met de familierechtelijke onderzoeken? Zo ja, 
deelt u de mening dat dit zeer ongewenst is? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u de zorgen van de rapporteurs wegnemen en in overleg met de directie 
van het NIFP te treden om de mogelijkheid van kwaliteitsborging van 
familierechtelijke onderzoeken open te houden? Zo ja, op welke termijn gaat 
u dit doen en kunt u de Kamer van de resultaten van dat overleg op de 
hoogte stellen? Zo nee, waarom niet? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Mutluer (PvdA), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over borging van de 
kwaliteit van familierechtelijke onderzoeken (ingezonden 7 juli 2023) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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